
Вихователі теж навчаються

В Раухівському дошкільному навчальному закладі відбулося засідання методичного об’єднання вихователів
дошкільних навчальних закладів за темою: «Інтеграція пошуково-дослідницької діяльності з різними видами
діяльності дошкільників».
На початку засідання завідувачка ДНЗ Головатюк Н.Т. розповіла присутнім про те, як працює заклад у заданому
напрямку, які прийоми використовують його працівники, щоб підвищити можливості пізнавальної діяльності та
активності у дітей.
Зосередила увагу вихователів на особливостях, на які потрібно звернути увагу при організації пошуково-
дослідницької діяльності дошкільнят, а саме – допомогти дітям: систематизувати та поглибити знання, засвоїти
нові способи пізнавальної діяльності, усвідомити причинно-наслідкові зв’язки, які недоступні для органів чуття
дитини, узагальнити власний досвід.
Потім вихователі переглянули заняття в старшій групі (вихователь Ніточко Олена Миколаївна) «Що таке повітря?»,
де діти з цікавістю закріплювали знання про властивості повітря, знайомилися з рухом повітря (вітром). Проводили
нескладні досліди та робили самостійні висновки. Все заняття діти гралися: роздували бульбашки у склянці з
водою за допомогою трубочки для коктейлю, надували повітряні кульки, ловили повітря за допомогою
поліетиленового пакету, гралися з віялами, дмухали на паперові човники у мисці з водою. Але за час гри добре
засвоїли властивості повітря.
Уважно прослухали оповідання В.Сухомлинського «Ласкавий вітер і холодний Вітрюга». Відповіли на всі запитання
вихователя та погралися в дидактичну гру «Покажи правильно». Настрій у всіх присутніх на занятті був чудовий.
Після того, як заняття скінчилося, завідувачка Надія Тимофіївна та практичний психолог закладу Слюсар Наталія
Олексіївна провели тренінг для вихователів «Інтеграція пошуково-дослідницької діяльності у роботі педагогічних
працівників». Тренінг пройшов активно, всі присутні були зацікавлені та активно працювали.
На завершення завідувачка щиро подякувала всім присутнім і на згадку подарувала педагогам пам’ятку «Поради
тим, хто займається самоосвітою».


